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Coneprxanue

IIpenucnosue

[Tpaktuueckas padora Nel DyHKIHS OJHOW HE3aBUCHMON TMEPEMEHHOW M CIIOCOOBI
ee 3a/1aHusl. XapaKTePUCTUKU (YHKITUH.

[Tpaktuueckas pabora Ne 2. OcHOBHBIE 3J€MEHTapHbIC (YHKIIMU, UX CBOWCTBA U
rpapuku. ['eomerpuueckue mnpeoOpazoBanus (yHkiui. CroxHble W 00paTHBIC
GyHKIIHH.

[Tpaktuyeckas padota Ne 3 TToctpoenue rpagukoB peanbHbIX (YHKIHA C TOMOIIBIO
FeOMETPUUECKUX PeoOpa3oBaHuUi.

[TpakTuaeckast padora Ne 4. Onpenenenue npenena Gyakuuu. OCHOBHBIE TEOPEMBI O
npeenax.

[IpakTuyeckas padora Ne 5. 3amedaTtenbHbIe TPEACIHI.

ITpaktrueckas padora Ne 6. HenpepriBHOCTE GyHKIMU. VccnenoBanue GpyHKIMKA Ha
HEIPEPBIBHOCTD.

[TpakTueckas pabota Ne 7. Haxoxaenue nmpenena QpyHKIUU.

[Tpaktuueckass pabora Ne 8. Brrumcnenue mpousBoaHbix (GyHkuuii. Ilpumenenue
MPOU3BOJHBIX K PELICHUIO MPAKTUYECKUX 3a/1a4.

[TpakTtuyeckas padora Ne 9. Heompenenennsiit uHTerpai. Meropl HUHTErPUPOBAHUS

3aMEHOW MEPEMEHHOM U 1O YaCTSM.

[Tpaktuyeckas pabora Ne 10. HaxokaeHue HEONpeNeNeHHbIX HHTErpajoB

Pa3IUYHBIMU METOJAMH.

[IpakTruyeckas pabora Ne 11Beruucnenue onpeneneHHbIX HHTErpanoB. [Ipumenenue
OTpe/IeIEHHBIX UHTETPAJIOB B MPAKTUYECKUX 3a/1adax

[IpakTtnueckas pabora Ne 12. Marpunbl, ux Buabl. JICHCTBUS HaAjJ MaTpPUIIAMH.

YmHoxenne marpui. ObpaTHas MaTpHIa.

[TpakTrueckast padora Ne 13.0npenenurenu 2 — ro u 3-ro MOPAIKOB, UX CBOWCTBA U

BBIUHCJICHHE.

[Tpaktuyeckas pabora Ne 14. Onpenenutenu 4-ro nopsiaka, ux cBoiicTBa u

BBIUHCIICHUE

[Tpaktuyeckas pabora NelS5]ledictBus Hax Marpunamu. Haxosxaenue oOparHoOM

MaTpHUIIbIL.

[Tpaktuyeckas padora Ne 16. Pemenne CJIAY meronom Kpamepa

[TpakTnueckas padora 17. Pemenue CJIAY metonom [Maycca.

[Tpaktuyeckas padora Ne 18. Pemenne CJIAY mMaTpuuHbIM METOJIOM.

[TpakTrueckas padota Ne 19. Pemienue CJIAY pa3ianuHbIMU METOIAMHU.

[Tpaktuyeckas pabora Ne 20. DneMeHTHl M MHOXeCTBA. 3aJaHUE MHOXKECTB.

Onepanuu HaJ MHOXKECTBAMU U UX CBOMCTBA.

[Tpaktuyeckas pabora Ne 21. BeinmonHeHue oneparuii Haji MHOXECTBaMHU.

[TpaxTrueckast padorta Ne 22. I'padbl, UX BUJbI U IPUMEHEHNE

[Tpaktuyeckas pabora Ne 23. KommiekcHoe unciao u ero ¢opmsl. JlelcTBus Han

KOMILIEKCHBIMH YHCJIaMH B aredpandeckoit popme.

[lpaktuyeckas pabora Ne 24. JleiicTBus HajJd KOMIUIEKCHBIMM YHCIAMH B

TPUTOHOMETPHUUECKOH U MOKa3aTeabHou (opme.

[Tpaktuyeckas padora Ne 25. KomrmiekcHbIE YUCla U JeHCTBUS HaJl HUMU.

[TpakTiueckast padora Ne 26. [Tonstue gpakropuana. KomOuHaTOpHBIE KOHCTPYKIIUH,

coueranus. [IpaBuna KOMOMHATOPUKHU

[TpakTrueckas padorta Ne 27. PemnieHne KOMOMHATOPHBIX 3a]a4

[Ipaktuyeckas pabora Ne 28. IloHsiTHe  COOBITHSA M BEPOATHOCTH COOBITHSL.

JocroBepHble U HEBO3MOXHBIE coObITUSA. Kitaccuueckoe ornpeneneHre BEpOATHOCTH.

Teopembl CIOKEHNSI U YMHOKEHUS BEPOSATHOCTEN.

[Tpaktuueckas padota Ne 29.Cnyuaitnast Benmu4uuHa, €€ QyHKIUS pacipenesieHus.

(91

\1

\]

10
12
13
14
14
15
15
16
16
17
17
19
19
21
22

23
24

25
25

26
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IpenucioBue

COoOpHHK 3a/1a4 COJEPXKHUT 3aJaHUs UL MPAKTUYECKHX padoT, MperHa3HAueHHBIX IS
Oonee riay0OKOro M3y4deHHs JUCLUIUIMHBI; CUCTEMATU3alMU W 3aKPEIUICHHUs MOJY4YEHHBIX
3HAHUHM U MPAKTUYECKUX YMEHUH; YriyOJleHHs U pacIlIuPEeHUs] TEOPETHUECKUX U MPAKTHYECKUX
3HaHUH; GOpPMUPOBAHMS YMEHHUM HMCIOIb30BATH CIEUUAIBHYIO, CIIPABOYHYIO JINTEPATYpPY, a TaKk
K€ COJEPKUT METOAMYECKHME YKa3aHHs [0 BBIIOJIHEHUIO NPEUIOKEHHBIX 3aJJaHUM U CIIHCOK
JUTEPATyphl, HEOOXOIUMOM ISl U3YUEHUS AUCLUIIINHBI.

Hcnonb3oBanue MaHHOTO COOpPHHMKA 3agad B Y4YeOHOM IIPOLIECCE IMO3BOJIUT KAXKIAOMY
CTYIEHTY OCBOUTb TEOPETHUYECKHH MaTepual, AACT BO3MOXKHOCTb IPUMEHUTH IIOJy4ECHHBIE
3HAHMS Ha IPAKTHKE.

Yka3zaHusi K OlleHHBAHUIO NMPAKTUYECCKUX p360T

OueHuBanue MHAMBHUIYAIbHBIX 00pa30BaTENbHBIX JOCTHKEHHHM MO pe3yiabTaTaM BBIIOJHEHUS
MPaKTUYECKUX pabOT MPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBHH C YHUBEPCAIHHOM MIKaIOH (Tabnuia).

KauecTBeHHasI OlleHKa WHANBUTYATbHBIX
IIpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa30BaTeNbHBIX JOCTHKEHUI
(TpaBWIIBHBIX OTBETOB) =
Oay (0OTMETKa) BepOAJIbHBIN aHAJIOT
90 — 100 5 OTJINYHO
80 — 89 4 XOPOIIIO
70-79 3 YZAOBJIETBOPUTEIBLHO
menee 70 2 HEYIOBJICTBOPUTEIIHLHO




Tema: @yHKUUS OAHON HE3aBUCUMOM IIEPEMEHHOM.
[Tpaktuyeckas padora Nel.DyHKIMS OTHON HE3aBUCUMOM MepeMEHHOM 1 CrIOCcOObI ee 3a/1aHusl.

XapakTepuCTUKH (PYHKIIUU.

LIEJIb PABOTBI: ¢opmupoBats ymeHue paboTaTh ¢ (YHKUUSAMH, 33JaHHBIMH DPAa3TUYHBIMU
criocobamu

Xox paboTsl:

1) IIoBTOpEHHE TEOPETUYECKUX OCHOB:

1./lafiTe onpenencHue NOHATHS (YHKIIHH.

2. Ilepeuncaure ciocoObl 3aaHNUs (HYHKIIUHA.

2) Pabora ¢ yueOnmkom Jlucmukun B. T., Comoseriumk M. JI. Maremaruka B 3agadax ¢
pewenusamu: IV, §1, n.o.1- 5

[TpakTiueckast pabota Ne 2. OcHOBHBIE AJIeMEHTapHbIe (PYHKIIHH, UX CBOWCTBA U TpapUKU.
['eomerpuueckue npeodpazoBanus GpyHkuuid. Cii0KHBIE U 00paTHBIE QYHKIIUH.

LEJIb PABOTBI: ¢opmupoBats ymeHue paboTarh C (YHKIUSMH, HCHONB3YS CBONCTBA
byHKIMI, reoMeTpruecKre mpeodpa3oBaHusl.

Xon paboThI:

1) [ToBTOpEHHE TEOPETUYECKUX OCHOB:

1.laiiTe onpeneneHre NOHATUS PYHKIIUH.

2 Ilepeuncnure ciocoObl 3a7aHus ()YHKIIHHA.

2) Pabora ¢ yueOnukom Jlucuukun B. T., Conoseitunk M. JI. Marematuka B 3agadax c
pemenusmu: r.1V, §1, m.m.6,7

[IpaxTuueckas padora Ne 3 TloctpoeHue rpa@uKoB peanbHbIX PYHKINNA ¢ TOMOIIbIO
reOMETPHUECKUX MTpeoOpa3oBaHuil.

[HEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTth ymeHHE CTpOUTh TpaduKU (QYHKIUH C THOMOIIbIO
reOMETPUUECKUX IIPeoOpa3oBaHuUM.

Xox paboTshl:

1) [ToBTOpEHHE TEOPETUYECKNX OCHOB:

1.laiiTe onpeaeneHre NOHATUS PYHKITUH.

2.Ilepeuncaute crocoObl 3a1aHus QYyHKIUH.

3.Ilepeuncnure OCHOBHBIE AJIEMEHTAapHbIE (PYHKIIUH, UX CBOMCTBA U rpauKH.
4.Ilepeuncnute reoMeTpuUecKre npeoopa3oBaHus GyHKINH.

2) [Ipumep TunoBoro pacuera: (Bceil rpynmnoi, BMecTe ¢ MpenojaBaTeiaeM):
[Toctpouts rpaduk GyHKINHU, UCTIONB3Ys FTeOMETpUUECKHe TpeoOpa3oBaHus:

a) y = 2sin(3x - %)



1.IToctpoum rpauk OCHOBHOM (YHKIIUH Y = sin X.
2.IToctpoum rpaduk GyHKIHHU y = sin 3X, KOTOPBIA OJydaeTcs U3 MPEABIAYIIEro CKaTUEM B
3 pasza o ocu OX k ocu OY.

. s v
3. INoctpoum rpadux ¢pynkuuu y = sin(3x - Z)’ KOTOPBIM MOJIy4aeTCs U3 MPEAbIAYIIETO
CIBUT'OM BIIPaBO Ha %.
4. IMoctpoum rpaduk ¢pyHkuuu y = 2sin(3x - g), KOTOpPBIN TMOJy4YaeTcsl U3 NpeablayIero

nyreM pactskeHus o ocu OY ot ocu OX B 2 pasa.
6y =(x+2y -1
B)y =2x> + 1

3) caMOCTOATEIbHOE BBIIOJHEHUE TUIIOBOT'O pacyera:
[Toctpouth rpaduku GyHKIHIA, UCHIOIB3YSI FEOMETPUICCKUE MPeoOpPa30OBAHMS:
Dy=(x-2%+1
3

2)y=2-=
3)y=3cos(x+%)—1

Tema: Ilpenen ¢pynkuuu. HempepslBHOCTS GyHKITUH.

[Ipaktuueckas pabota Ne 4. Onpenenenue npeaena GyHkuuu. OCHOBHbIE TEOPEMBI O
Ipeaeax.
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBats ymMeHuE UCCIEN0BAaTh (PYHKIIHIO Ha HEMPEPHIBHOCTh, YMEHUE
BBIYHCIIATH MPE/EIbI.
Xon paboThI:
Pabora ¢ yueOnukom Jlucmukwmn B. T., Comoeitumk M. JI. Martemaruka B 3amadax ¢
pemienusimu: ra.1V, §2, m.m.1- 4

[IpakTuueckas padbora Ne 5. 3ameuaTenbHbIe MPEIEIbI.

LIEJIb PABOTBI: dopmupoBats ymMeHue HccieqoBaTh GYyHKINIO Ha HEPEPHIBHOCTh, YMEHHE
BBIUNCIIATH MPEAEIbI.

Xoxa paboTst:

Pa6ora ¢ yuebnukom Jlucuukun B. T., Comoseriumk WM. JI. MartemaTuka B 3amadax ¢
pemwenusamu: LIV, §2, n.m.6- 8

[IpakTnueckas padora Ne 6. HenpepbsiBHOCTD (pyHKIMU. VMiccnenoBanne GyHKIUU HA
HEIIPEPBIBHOCTb.
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTs yMeHuE UCClIeq0BaTh (PYHKIHIO Ha HEIPEPHIBHOCTh, YMEHUE
BBIUNCIIATH MPEACIIBI.
Xox paboTshl:
Pabora ¢ yueOnukom Jlucmukun B. T., Comomeitunk WM. JI. Martemaruka B 3amadax ¢
pemenusimu: ri.1V, §2, m.m.6

[Tpaktuyeckas padora Ne 7. HaxoxxaeHue npesaena QyHKIMH.
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTs yMeHuE UCCIeq0BaTh (PYHKIHIO Ha HEMPEPHIBHOCTh, YMEHUE
BBIYKCIIATH IIPEIEIBI.
Xon paboTsI



1) IToBTOpEHNE TEOPETUYECKUX OCHOB (B Mapax, B3auMOIIPOBEPKa)

1.Yto noHuMaroT noJ1 npeesioM GyHKIMH Ha OECKOHEYHOCTH ?
2.Yto NOHMMAIOT TIOJT IPEeioM (QYHKITUHU B TOUKE?
3.Kakas gyHKIMs Ha3pIBaCTCSI HEMPEPHIBHOM B TOUKE HA MPOMEXKYTKE X7
4.Kakue apudmernueckre onepaiy MOKHO BBITIONHAT HaJl peaeaamMu’?
5.Kak BpIMUCIUTH TIpeien BO BHYTPEHHEH TOUKe 00J1acTH OnpeaeeHus 1000t
AIIEMEHTapHON QyHKIUH?
6.Kakas gyHkius Ha3pIBaeTCsi 06CKOHEUHO Mayiol (OECKOHEYHO OOJIBIIOI) B TOUKE Ha
O0eckoHeuHocTU?
7.KakoBa B3auMOCBSI3b MEX]ly OECKOHEYHO MAJILIMU U OECKOHEUHO OOJIBIIUMU?
8.KakoBbI OCHOBHBIE IPUEMBI PACKPBITUS HeomnpeaeaeHHocTei 0 - 00,00 — oo, ?
9.Kakyto Touky Ha3bIBaIOT TOYKOM pa3psiBa 1 poga?
10.Kakyro TOUKy Ha3bIBalOT TOUKOM pa3psiBa 2 poaa’?
11.Kakyro TOuKy Ha3bIBalOT TOYKON YCTPAaHUMOTO pa3pbiBa?
12.B uem cyTh uccaenoBanus (GyHKIIMU Ha HEMIPEPHIBHOCTH?
13.4Uro Takoe acumnToTa rpaduka GyHKIUN? KaKue CYyIECTBYIOT BUAbI acuMnToT? Kak
HAlTH BEpTUKAIbHBIE ACUMITOTHI? HAKIIOHHBIE ACUMIITOTHI?

2) [Ipumep TUIOBOTO pacueTa: (Bcel rpyMmmoii, BMECTE C MpenojaBaTeaeM)

1. UccnenoBaTth pyHKIMIO HA HENIPEPHIBHOCTh B Toukax 1,2. OnpenenuTs XapakTep pa3pbiBOB
x—2,x<0,

(yHkuy, ecau onm cymectByrot. [Tocrpouts rpaduxk Gynxmun. f(x) = {(x — 1)%,0 < x < 2,
—x+3,x = 2.

2. UccnenoBath (hyHKIMIO HAa HENIPEPBIBHOCTh. ONpeeauTh XapakTep pa3pblBOB (QYHKIUH, €CIIU

OHH CymiecTBYIOT. Haiitn acuMntoTsl rpaduka GyHKINH.

a)f(x)_m )f()—w

3.BeraucnuTh npenens GyHKIuH

x2-(m?+n?)-x+mn m-x?—m-x+n

1) ilnﬁ x—-m 2) ;I—I}olo nx2-nx+m-n
Bapuant | m n
1 3 4
2 4 5
3 6 7

3) caMOCTOsATEIbHOE BBIIIOJIHEHHE THIIOBOTO pacueTa (CaMOIpoBepKa MO 3TAJIOHY peLIeHus).
1. UccnenoBaTh pyHKIIMIO HA HEMIPEPHIBHOCTh B Toukax 1,2. OnpenenuTs XapakTep pa3pbiBOB

—x+1,x < -1,
(GyHKIMH, eciu OHU CymecTBYIOT. IToctpouts rpaduk pynxuun. f(x) ={x? —1,—-1 < x < 2,
3,x > 2.

2. UccnenoBaTh (hyHKIHMIO HA HEMPEPBIBHOCTL. ONpeieTuTh XapaKkTep pa3phiBOB GYHKIIUH, €CITH
OHU cymeCTByIOT Haiitin acumntoTsl rpaduka QyHKINU.

Q) f() = 52 b) fx) = 22T

3.BBI'—II/ICJ'II/ITB npenensl QyHKIUI

1) lim x%2-(m?+n?)-x+mn
X

xX—m



mxZ-m-x+n

2) 2) lim ——————
Xx—oo N'X“—nx+m—-n
. mx—-n (m+n).x
3) il_r}r;( m-x+n)
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3

Tema: uddepennmanbuoe U MHTETPAIbHOE HCUUCIICHHUE.

[IpakTuueckas paborta Ne 8. Boruncnenue npou3Boanbix GpyHkuuid. [IpumMenenne mpou3BoaHbIX
K PEIICHUIO MPAKTUYECKHX 3a/au.

Llens paboTsr: [IpoBepuTh Ha IPAKTUKE 3HAHKE MOHATHUS MPOU3BOAHON (PYHKITUH, TOHUMaHHE
T€OMETPUYECKOr0 CMbICIIA IIPOU3BOAHOM, YMEHHUE IPUMEHATD UX [ PELICHU 3a1a4, YMEHUE
HAXOJUTh NMPOU3BOAHBIC (DYHKINNA, YMEHHE HAXOIUTh MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS M YOBIBaHUS
(bYHKLUH, SKCTPEMYMBI, IPOMEKYTKH BBITYKJIOCTH, TOUKU Mepernda, aCUMITOThl (DYHKIIHH,
PUMEHSTH MOJTyYSHHBIE 3HAHUS TPU MIOCTPOCHUH rpaduka GyHKIUN U UCCIEA0BAaHUH (DYHKIUH 10

o01en cxeMme.

Xoxa paboTsl
1) [ToBTOpeHUE TeOpETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA)

1.Yto Ha3bIBAIOT MPOM3BOIHON QyHKIMHK Y = f(X) B MaHHOIM TOUKEX(?

2.KakoB reomeTpu4ecKuii CMbICI TPOU3BOIHOMN?

3.B uem 3akirouaercs GU3NYECKUM CMBICIT MPOU3BOTHOMN?

4.YT0 Ha3bIBAIOT IPOU3BOAHON BTOPOTO MOPsIIKA U KaKOB €€ (PU3HMUECKUN CMBICT?

5.Kak HaliTh Mpon3BOIHYIO CIOXKHON QyHKIHN?

6.B 4yem 3akioyaeTcs mpu3HaK BO3pacTaHus M yObIBaHUS (QYHKIMU? IPU3HAK
CYILECTBOBAaHMsI IKCTpeMyMa?

7.Kak ¢ momoipto nepBoit Npou3BOIHON Hccae10BaTh (PYHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTb U
DKCTPEMYMBI?

8.Kak OTBICKMBAIOT KCTpeMyMbI (DYHKIIHH C TIOMOITLI0 BTOPO mpon3BoaHo#? [Touemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOM3BOIHAs OTpULIATEIbHA, a B TOUKE MUHUMYMa — MOJOXKUTeNIbHA?

9.B uem paznnune MexXAy HaX0XKJICHHEM MaKCUMyMa U MUHUMYMa (QYHKUIHU U HAXOKJIEHUEM
ee HauOOJIbIIIET0 M HAUMEHBIIETr0 3HaYeHN N ?

10.Kax uiercst Haubosblee 1 HaMMEeHbIlee 3HaueHHs (PyHKIMH Ha TaHHOM OTpe3ke?

11.Kak no 3HaKy BTOpOH MPOU3BOIHON ONPEAENSAIOTCS BBITYKJIOCTh M BOTHYTOCTh KPUBOM?

12YTo Ha3bIBaeTCs TOUKOM Mepernda U KakoB MPU3HAK ee CyllecTBOBaHUA? B uem cocTrout
MPaBUJIO HAXOXKAEHUS TOUKH reperuoa?

13.Kakoii cxeMol peKOMEeHIyeTcs OJIb30BaThCs MpU MOCTPOCHUH rpaduka GQyHKIUN?



2) Ilpumep TumoBoro pacuera: (BCcei Tpynmoi, BMECTEe ¢ IPEINoaBaTesieM)

1. UccnenoBarh (hyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAHTH TOYKH Tepernda, aCUMITOTHI U IIOCTPOUTH
rpaduk.

x2
2x+3

Da)y=x3-3x2+4 6)f(x)=

2. HaiiTn Hau6onblnee 1 HauMeHblIee Ha oTpeske [0; 6] 3Hauenus pynkuun f(x) = x3 —
9x2 + 15x — 16

3)caMOCTOATENBHOE BBIIIOJIHEHHE TUIIOBOIO pacyeTa (CaMOIpoOBEpKa M0 ITAJOHY PELIEHHUS).
1. UccnenoBath GyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAUTH TOUYKH MEPernda, aCHMITOTHI ¥ TIOCTPOUTH
rpaduk.

x%-1
x+5

a) y= - xX>+6x%- 9x+3 r) f(x) =
0) y= 2x*+3x% 1
B) y= - 2x>-3x%+1

2. HaiiTu Hau6obllee 1 HaMMeHblIee Ha oTpe3ke [m; n] snadenus Gpynkuuu f(x) = ax3 +

bx*+cx+d
Bapuant a b c d m n
1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 -1 -3 -45 6 -6 4

[TpakTiueckas pabota Ne 9. HeonpeneneHusiii naTerpai. MeTo sl MHTETPUPOBAHUS 3aMEHOM
MEPEMEHHOM U T10 YaCTSM.

I[TEJIb PABOTDI: 3akpenuTh HaBbIKM HAXO0X/IE€HUS HEONPEAEIEHHBIX HHTETPAJIOB METOAAMHU
3aMEHBI IEPEMEHHOM U T10 YaCTAM.

Xox paboTshl:

Pabora ¢ yue6nukom Jlucumukun B. T., Conoseitumk M. JI. Marematuka B 3amadax c
pemenusmu: r.1V, §5, m.m.1-3

[IpakTuueckas pabora Ne 10HaxoxxaeHre HeonpeaeeHHbIX HHTETPaIOB pa3IuYHbBIMU
METOAAMH.
I{EJIb PABOTBI: 3akpenuTh HaBBIKH HAX0KIC€HHUSI HEOIIPEACIICHHBIX MHTETPAJIOB Pa3JINYHBIMHU
croco6amu.
Xon paboTsl

1) IToBTOpEHUE TEOPETUIECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIPOBEPKa)

1.Yto0 sBRsieTCSI OCHOBHOM 3aJja4u€ll MHTETPAJIbHOTO UCUUCIIEHUA?
2.Kaxkas ¢pyHKIMS Ha3pIBaeTCs MEPBOOOPA3HOM 11l JaHHON (QYHKIIMH HA 3aJaHHOM
npoMexxyTke? (mpumep)
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3.B "ueM cocTOUT OCHOBHOE CBOMCTBO MIEPBOOOPA3HOM?

4.YT0 Ha3bIBAETCSI HEONPEEICHHBIM UHTETPAIIOM?

5.Yem oTnuyaeTcst HEONpPEAETICHHbIM HHTETPaj OT MEepBOOOPa3HON PYHKIUH?

6.Uemy paBHBI pou3BOAHAS U UG GEpEeHIINAT HEONPEIEICHHOTO HHTerpaia’?

7.B ueM 3aKIII0YarOTCs IPABUIIO UHTETPUPOBAHUSI BHIPAYKEHUS, COAECPKAILETO
MOCTOSIHHBIA MHOXUTENb?

8. B ueM 3akirouaroTcs mpaBUiIO HHTETPUPOBAHUS aNreOpandecKo CyMMbl (O yHKITHIA?
9. YUemy paBeH unTerpai ot nuddepenipana HeKOTopoi GyHKIUU?

9.B ueMm cocTOUT reOMETPUUECKU CMBICT HEOIPEIeJICHHOTO HHTerpaa’?

Kak u3 popmyn nuddepenupoBanus noay4daoT GopMyIsl HHTETPUPOBAHUS?

10.B 4em coCTOUT METO HETIOCPEICTBEHHOTO HHTErpUpOBaHUs QyHKIUK? (TpuMep)
11.Kak npoBepuTh, NpaBUIbHO JIM HAaliJIEH UHTErpan?

12.B yeM cOCTOUT METO MOJCTAHOBKH IIPU HAXOKJCHUHU HEONPEAEIEHHOI0 UHTErpasa?

(mpumep).

2) Ilpumep TUMOBOrO pacyeTa: (BCel rpymnmnoil, BMECTEe C MPEnoiaBaTeeM)

3aganue. Hailtu HeonmpeaeneHHbIN HHTErpal.

n

f(m-x" - ml—m+m-n-cosx)dx
x".

m+n
f mx+n

Jm-x™1—n) - (x™—n-x+5)™"dx

[x™ - sin(x™*1 + m)dx

f %dx
Bapuant | m n
3 4
4 5
6 7
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3aganue. HailTu HeonmpeaeneHHbI HHTerpal.

n
1+m-n-cosx)dx

e
f(m X m+1\/xn—+

f m+n

mx+n

Jm-x™1—n) - (x™—n-x+5)™"dx

[ 2™ sin(x™*! + m)dx

| % dx
Bapuanr | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

[TpakTrueckas pabota Ne 11Bbrunicnenue onpeneneHHbIx nHTErpaios. [Ipumenenue
ONPEAEIICHHBIX HHTErPAJIOB B MPAKTHYECKUX 3a7a4ax
HEJIb PABOTDBI: 3akpenuTb HaBBIKM HAaxOKJIEHUS ONPEIEICHHBIX HWHTErpajoB, YMEHUE
MPUMEHSATh UX JUIS PELIEHUS 3aa4.
Xon paboThI:
1) IloBTOpEeHHE TEOPETUUECKUX OCHOB:

1.Yro Takoe omnpeneneHHbIi nHTerpan ot Gpyuakuuu y = f(x) mo otpesky [a; b]?

2.B ueM cOCTOUT reOMETPUUYECKUNA CMBICI ONIPEAEIEHHOTO NHTErpana?
3.B yeM cocTouT pU3NUECKUil CMBICT ONPEEeICHHOI0 HHTerpaa?

4.C nomomnibio Kakoi (popMyIIbl BBIYUCISIIOT ONPEeAETIeHHbIN nHTerpan?

5.KakoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA OMPEIEIEHHOTO HHTErpajia’?

6.KakoBa cxema pelieHus 3ajauu Ha BBIYMCIIEHHUE II0MIAN (PUTYPBHI C TOMOIIBIO
ofpeieNleHHOro uHTerpana? (mpumep)

7. KakoBa cxema perieHus: (U3N4YecKUX 3a/1a4 ¢ IOMOILIbIO ONPEeIEHHOr0 HHTerpasa?

(mpumep)
2)BBIYUCTUTH TIOIMAIL GUTYPHI, OTPAHUYCHHON THHUSMU:

Dy=x%y=0,x=-1,x=1
y=x>—4x+5,y=0,x=0,x=4
3yy=x>,y=0,x=-1,

4)y =4 —x2, ocBlo 0X
S)y=x3y=8,x=1
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3)Haiitu o0BbeM Tera, MOJYYEHHOT'O MPU BPAIIEHWHU BOKPYT OCH aOCIHMCC KPUBOJIHMHEHHON

Tparneuuu, OI‘p&HH‘-IGHHOfI JIMHUSAMMUN:

Dy=x*+1,x=0,x=1,y=0

y=vx, x=1,x=4,y=0

4)BBINOIHUTH CAMOCTOSITEIBHO:

Dy=x2,y=x+1uocsio 0x

2)y=1-x*,y=0

Tema: MaTpuiisl 1 ONpeIeTUTEIIHN.

[IpakTrueckas padota Ne 12. Marpuiibl, ux Bubl. J[elicTBHUs Hax MaTpuliaMu. Y MHOXKCHHUE

Matpui. OOpaTHas MaTpuIa.

LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh HaBBIKH BBITOJIHEHUS ACUCTBUN HAJ MATPUIIAMH.
Xona paboTsl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIPOBEPKA IO JUCTAM
B3aMMOOIPOCa)

Uto Ha3bIBAIOT MATpUIIEH?

Kakune MaTpuipl Ha3pIBatOTCA NPSAMOYTOJIbHBIMU? KBaIPATHBIMU?

Kakue MaTpuiibl Ha3bIBalOTCSl paBHBIMU?

UTo Ha3BIBAIOT TJIABHOM JIMAarOHAIbIO MATPHIIBI?

Kaxkas kBagpaTHast MaTpuila Ha3bIBAETCS AUArOHAIBHON? HYJIEBON? € AMHUYHON?
TPAHCIIOHUPOBAHHOW? TPEYTrONbHON? CTYNIEHYATON?

Kakune npeoOpa3oBaHus MaTpHULbl Ha3bIBalOTCA dNleMeHTapHbIMU? Kak mpuBecTH
MaTpHIly K CTylleH4aToMy BUaY? (Ipumep)

Uro Ha3bpIBalOT CyMMOI MaTpul? B ueM cocTouT 00s13aTenbHOE YCIOBHE CYILIECTBOBAHUS
cymmbl MaTpull? Kakumu cBoiicTBamu o0naaetr cymma matpun? (mpumep)

UTo Ha3BIBAIOT MPOU3BEIEHUEM MATPUIILI HA YnCiI0? (TIpUMeEp)

Yto Ha3pIBaOT NpOU3BEACHUEM ABYX MaTpull? Kak HaliTH pOU3BEAEHUE IBYX MaTpUL?
B uem cocTout o0s3aTennbHOE YCIOBUE CYLIECTBOBaHMS Mpou3BeAeHUs MaTpull? Kakumu
CBOMCTBaMHM 00J1aJIaeT Ipou3BeIeHUE MaTpull? (mpumep)

2) Ilpumep THHOBOroO pacuera: (Bcel rpynmnoii, BMecTe ¢ npenojaBaTesaeM)

1.

o 3 7 4 1 0 2 4 2 1
BeInosHuTh AEHCTBUS HAJ MAaTPULIAMU A = ,B= ,C= :
1 5 2 6 4 3 7 35

A+B-C;
3A+2C-6B
2. BBIUUCIHUTH IPOU3BENCHUE MATPHIL:

1 A:[1 4}32(3 sj;
3 7 6 9

-1 4 2 2 6 -3

2) A=|3 5 1 |B=|1 7 -1}

2 1 -1 30 2
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3. BrinosiHuTE AEMCTBUSA HAJl MAaTpULIAMU:

3 21
1 23
1 4 -1 2)|1 40| (1 0 4
: - 13 4 2
3 -1 5 3/(-713| |2 -375
2 5 0
4 1 2

[TpakTrueckas padota Ne 13.0Onpenenutenu 2 —ro u 3-T0O MOPSIKOB, HX CBONCTBA U
BBIYHCIICHUE.

LIEJIb PABOTBI: ¢hopmMupoBaTh HaBBIKH BEIYMCICHUS ONPEICTUTEICH.

Xon paboThl

1) [ToBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEpKa 110 JINCTaM
B3aMMOOIIPOCA)

1.Y10 Ha3bIBAIOT ONPEAETUTENIEM KBaJAPAaTHOW MaTPUILbI? ONPENEIUTEIEM BTOPOTO Nopsiaka?

OIPEACIUTCIICEM TPETHETO nopsmKa? Kakxumu cBoiicTBamMu O6J'IaIlaeT OHpeI[CJ'II/ITeJ'IL?

2.B ueM coCTOUT METOJ TPEYTOJIbHUKOB JIJIsl BBIYMCIICHUS ONPEACIINTENS TPETHETO Mopsiaka?
(mprmep)

2). Beruucnure onpeaenuTens

3 2 12 -1 12 3

O P ] B
18 27

2 -3 3 2 -1

o |7 2 55 1 7| 6t 3 8
79 2 0 11 5

[Tpaktuyeckas padora Ne 14. Onpenenutenu 4-ro nopsKa, UX CBONCTBA U BHIYHUCIICHHUE.

LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh HaBBIKH BHIYMCICHUS ONPECTUTENCH.
Xox paboTsl
1)IIoBTOpEHHE TEOPETHUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKa I10 JIMCTaM B3anMOOIIPOca)
e Uro Ha3pIBatOT MUHOPOM? alredpandeckuM JIOMOJTHEHUEM 3JIEMEHTa ONpeAeTuTeNs?
(mpumep)
e B yem cOCTOMT METO/1 Pa3yIoKEHHS TI0 dJIEMEHTaM CTPOKH (CTOI011a)
e U BBIYMCIICHUS ONPEAEIIUTENS TPETHETO NMOPsiiKa? BbICIIEro nopsaka? (mpumep)
2) BpUHUCIUTE:

3 2 2 -1 3 -2 3 1
Dit 1 s 2 2107 4 ¢ 2232 3 02
33 9 5 2 0 -2 3 1 0 21
21 3 2
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[Tpaktuyeckas padora Ne 15/[efictBust Hax MaTpunamu. Haxosxaenne oOpaTHON MaTpHIIbIL.
IHEJIb PABOTBI: hopmupoBaTh HaBBIKK BBITIOJIHEHUSI IEUCTBUI HAl MAaTPUIIAMH.
Xon paboThl
1) IToBTOpEeHUE TeOpETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA M0 JUCTAM
B3aMMOOIPOCa)
e UYrt0 Ha3pIBAIOT MAaTpHUIIEI?
e Kakue MaTpHIlbl Ha3bIBAIOTCS MIPSAMOYTOJIbHBIMUA? KBAJAPATHBIMU?
e Kakue MaTpHIlbl Ha3BIBAIOTCS PABHBIMU?
e YT0 Ha3bIBAIOT IJIABHOM IMATrOHAIBIO MATPHUIIBI?
e Kakas kBagpaTHas MaTpuila Ha3bIBACTCS IMArOHAJIBHON? HYJIE€BOU? €AUHUYHON?
TPaHCIIOHUPOBAHHOMU? TPEYroNbHON? CTYyNEHYaTOMN?
e Kaxkue npeobpazoBanusi MaTpuUllbl Ha3bIBAIOTCA AeMeHTapHbIMU? Kak npuBectu
MaTpUIly K CTyIIeH4aToMy BUIy? (mpumep)
e Uro Ha3bpIBalOT cyMMOi MaTpull? B ueM cocTouT 00s13aTeNnbHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS
cymmbl matpun? Kakumu cBoiicTBamu 06nafgaeT cymma MaTpuil? (Ipumep)
e Yr0 Ha3bIBAIOT MPOU3BEICHUEM MATPHUIIBI HA YUCIIO? (TIpUMEp)
e Yr0 Ha3bIBAIOT NPOU3BEACHUEM JIBYX MaTpull? Kak HailiTH Mpou3BeIeHHE IBYX MaTpull?
B uem cocTout o0s3aTenbHOE YCIOBUE CYLIECTBOBaHMS pousBeaeHus Matpul? Kaxumu
CBOMCTBaMHM 00J1a/laeT pou3BeieHne MaTpull? (mpumep)

3) CaMOCTOATCIbHOC BBIIIOJTHCHUEC TUIIOBOI'O pacucTa (caMonpOBepKa 1O 3TAJIOHY peH_IeHI/ISI).

o 3.7 4 1 0 2 4 2 1
1. BBIIOJHNATH IEHCTBUSA HAJ MATPULIAMU: A = ,B= ,C= :
1 5 2 6 4 3 7 35

A-C+B
S5A+3B-7C

Haiitu matpuily, oOpaTHyro HallJIeHHOM
2. BplUuCIUTH NPOU3BENECHNE MATPULL:

1 -4
6 9 2 5

3. BrinosHuTe neicTBUSA HaJ MAaTPULIAMMU:
34 1)(1 5 3 4 1 3

1 2 41
21 52 -1 0 1|+(5 0 |

0131
6 4 1)(2 0 1 3 1 -4
4. BplunCINTE ONPENETUTEID:

ey 4 2 -3 3 2 -1
DI SN )5 1 7| 34 3 8
2 0 1 11 5

Tema: Pemenue cucreM nuHelHbIX anredpanueckux ypasHenuit (CJIAY).
ITpaktuyeckas padora Ne 16. Pemenne CJIAY meronom Kpamepa
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh HaBBIKM peLIeHUs CUCTEM ypaBHeHUI meToioM Kpamepa.
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Xon paboThI:

1) [ToBTOpEHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa IO JIMCTAM
B3aMMOOIIPOCA)

e Uro Ha3bIBAIOT 3JIEMEHTAPHOM CUCTEMON JTMHENHBIX aNreOpanyecKux ypaBHEHUN
(CJIAY)?

e Uro Ha3pIBaloT penieHreM aneMenTapHoi CJIAY?

e B uyewm cyts Mmetona Kpamepa ais pemenust CJIAY? (mpumep)

e Cytp meTona Kpamepa (MeTona onpenenuTesicil): TIaBHbIN ONpeaeTuTeb
CUCTEMBI—OIPEICTUTEIN HEU3BECTHRIX— (hopMyIibl Kpamepa

2)Pabora ¢ yueOHukom Jlucwukun B. T., Comoseitunk M. JI. Marematuka B 3amadax ¢
pemenusimu: mL1V, §5, n.o.1,2

[TpakTiueckas pabota 17. Pemenune CJIAY metonom ["aycca.

LHEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTh HaBBIKH PELICHUS CUCTEM ypaBHeHUU meroaoM Kpamepa wu
MeroaoM ["aycca.
Xon paboThI:

1) [ToBTOpEHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA 10 JTUCTaAM
B3aMMOOIPOCA)

e Yro HA3BIBAIOT AIEMEHTAPHON CHCTEMOM JIMHEHHBIX aJIreOpandecKux ypaBHEHUH
(CIJIAY)?

e Uro Ha3pIBatoT peuieHreM neMentapHoi CJIAY?

e B uyewm cyts merona ["aycca ais pemenust CJIAY? (mpumep)

L4 CYTI) METOJa Faycca (MCTO,[[a IOCJICI0BATCIIBHOT'O HCKIIIOUYCHUA HCI/I3BeCTHHX)Z HpHMOﬁ
XOO: pacImupCHHad MaTpuIiia CUCTEMBI— 3JICMCHTAPHEBIC npeo6pa3OBaH1/m—>
TpeyroanLIﬁ BU I, 06paTHBII>'I XO4: TPEYrojbHasd CUCTEMa— IOCIIEA0BATC/IbHBIC
IMMOJACTAaHOBKHU— MCKOMBIC IICPEMECHHBIC.

2)Pabora c¢ yueOHukom Jlucuukun B. T., Conoseitunk W. JI. MaremaTuka B 3amadax ¢
pemenusimu: .1V, §6.

ITpakTryeckas padora Ne 18. Pemenne CJIAY mMaTpuuHBIM METO/IOM.

LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh HaBBIKM PELICHUS CUCTEM YPaBHEHUH MAaTPUUHBIM METOJIOM.
Xon paboTsl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKNX OCHOB (B IMapax, B3aMMOIIPOBEPKA 110 JTUCTaAM
B3aMMOOIIPOCa)

e YT0 HA3BIBAIOT DJIEMEHTAPHOW CHCTEMOU TUHEHHBIX aNTreOpandecKux ypaBHEHHUI
(CJIAY)?

e Uro Ha3pIBaloT penieHreM seMentapHoi CJIAY?

e B yem cyts MaTpuuHoro meroaa mais pertenust CJIAY? (nmpumep)

2)Pabdora c yueoHukom Jlucuukun B. T., Comomeituuk W. JI. Martemartuka B 3agadax c
pemenusmu: .1V, §4, n.o.1,2
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[Tpaktuyeckas pabora Ne 19. Pemenue CJIAY pa3znuyHbIMH METOJAMH.

LIEJIb PABOTBHI: ¢opmupoBaTh HaBBIKM peIICHHs CHCTEM ypaBHeHHMH MmeronoMm Kpawmepa,
MeTooM ['aycca 1 MAaTpUYHBIM METOAOM.
Xoxa paboThl

1) IloBTOpenue
B3aMMOOIIPOCa)

2) Ilpumep TuUnoBOro pacuera: (Bcei rpynmnoi, BMECTE C IPENoAaBaTENIEM)

UTto Ha3bIBAIOT 3JIEMEHTAPHON CUCTEMOM JTMHENHBIX aNreOpanyecKux ypaBHEHUM

(CIIAY)?

Uro Ha3bIBaloT peuieHreM aneMmentapHoi CJIAY?
B uem cyth meTona Kpamepa miis pemenus CJIAY? (npumep)

TEOPETUYECKUX

OCHOB

(B

napax,

B3aMMOIPOBEPKA

Cytp MmeTona Kpamepa (MeTozna onpeaenuTesneii): TIaBHbIA ONPEIeTUTEh

CUCTEMBI—OMPEIICITUTEIIN HEU3BECTHBIX—> (opMyIbl Kpamepa;

B uem cyTh meTona [Maycca mist pemenus CJIAY? (mpumep)

B yem cyTh Matpuunoro metona ans peumenust CJIAY? (mpumep)

Io

Jucram

1. Pemute CJIAY: a) meTonom Kpamepa, 6) metogom ["aycca, B) MAaTpUYHBIM METOJOM
kx+1ly+mz=n,

px+qy+rz=s,
tx+ fy+ gz =h.

Bapuant m n p q r s f g h
1 1 0 2 1 0 4 -1 2 |5
2 -1 4 |2 1 -1 -1 2 6
2 4 -1 2
2. BbluucauTh ONpenenuTens|—1 2 3 1
2 5 1 4
1 2 0 3

3) CaMOCTOATCIIbHOC BBIITOJIHCHHUEC TUIIOBOI'O pacdcTa (caMonpOBepKa IO 3TAJIOHY peH_IeHI/IH).

1. Pemmute CJIAY: a) meTonom Kpamepa, 6) metoqom ["aycca, B) MAaTpUYHBIM METOJI0OM

kx + ly + mz = n,

px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h.

Bapuant m n p q r S f g h
4 1 -1 0 2 3 -2 2 -2 0 1
5 1 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 3 5 -2 |3 0 0 2 5

Tema: MHoOKecTBa U OTHOILIEHUS.

[IpakTuueckas padora Ne 20. DiaeMeHThI U MHOKECTBA. 3ajaHue MHOXecTB. Oneparuu Hajl

MHOKECTBAaMH U UX CBOMCTBA.
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ILHEJIb PABOTHI: hopmupoBath yMeHUE BBITIOHATE OTEPAllUN HAJl MHOKECTBaMHU.

Xox paboTsl
1) IToBTOpEeHUE TeOpETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA).

Urto Takoe “00beIMHEHHE IBYX MHOXKECTB™?

UYro Takoe “niepeceueHue 1ByX MHOKECTB 7

Uro Takoe “pa3HOCTb MHOXKECTB A U B”?7

Yro Takoe “morosHeHre MHOXKecTBa A 10 MHOKecTBa B”? Kakoe ero o6o3Hauenue?
Urto Takoe “yHuUBEpCcaIbHOE MHOXKECTBO JJIsl JAHHOW CUCTEMbI MHOXkECTB”? [IpuBenute
TIPUMEPBHI.

Yro Takoe “HormojiHeHHe JaHHOro MHOKecTBa  ? Kak oHO 0003HauaeTcs1? YKaKuTe
quarpammbl Diinepa- Benna st o0beTuHEHNS MHOXKECTB A U B, iepeceueHust
MHOKECTB A U B, pa3HOCTU MHOXXECTB B U A, pa3HOCTH MHOXECTB A U B, TONOTHEHUS
MHOeCTBa A 10 MHOXKECTBA B, TOIMOJHEHUS MHOXKECTBA A.

2) Ilpumep TUMoOBOTO pacyera: (Bcell IpyImoii, BMeCTe ¢ MpernoaaBaTeneM)

1. Jansl cneayroniye mapbl MHOKECTB:
A=1{a;6;8B;1; 1; €}, B=(a;B; 1;XK);

3ajanue: a) HAUIUTE JUTsl KQXKIO0U Maphl MOAXOAIIEe YHUBEPCATbHOE MHOKECTBO;

0) cBsI3aHBI JIM MMAapbl OJTHAM U3 COOTHOIICHUH: =, &, = ;

B) HailiuTe nepeceyeHue A4 N B;
r) HalauTe pa3Hoctb A \ B;

1) HaiauTe A U B;

€) U300pa3uTe KXYy mapy MHOXKECTB MPU MOMOIIH Juarpamm Dusnepa-Benna.
2. [IpoBepbTe paBEHCTBO MHOXKECTB:

4N B=uUpNBE,

6) B\ 4 =\B) 4

B) (A\B)\C=(4\B)\(C\B).

3) YopaxHeHus (B rpynnax, B3auMOIIPOBEPKaA 10 ITAJTOHY PEIICHU)
1. Haiigute oO0beiuHeHNE, TepecedeHre, pa3HOCTh MHOXKECTB A U B, eciiu

a) A=|—co0; 7], B=[1; +ool.

6) A=[3;7],B = [0;9].

B) A=]—00; 0], B = [3; +oo.

2. JlaHbl MHOeECTBA: A — TYNOYTOJIbHBIX TPEYTrOJIbHUKOB, B — MIPSIMOYTOJIbHBIX
TpeyronbHuKoB, C — TpeyronbHUKoB ¢ yriioM B 50°.ITocTpoiiTe aist TaHHBIX MHOKECTB

nuarpammy Ditiiepa-BeHHa, BBIIEINB IITPUXOBKON 00J1aCTh, H300PaKAIOIIYI0 MHOXKECTBO (A U
plc

3. S — MHOXECTBO MPABUIbHBIX MHOTOYTOJIBHUKOB, 7' — MHOKECTBO MPSIMOYTOJIbHUKOB. 13
Kakux (UTYp COCTOUT MepeceueHne u oobennaeHne MHoxkecTB S u 7. Kakue u3 uryp,
M300paXEHHBIX HA pHC 9, MPUHAATIEKAT IEPECEUCHUIO MHOXKECTB S U 7, a Kakue — ux
00BeIMHEHNIO?

Fa

F; F3

Puc. 9
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[Tpaktuyeckas pabora Ne 21. BeimonHeHnue oneparuii HaJ MHOXECTBaMHU.

LHEJIb PABOTBI: hopmupoBath yMEHHE BBITTOTHATE OTIEPAIIMHA HAJl MHOKECTBAMHU.

Xox paboThl
1) IToBTOpEHNE TEOPETUYECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa).

e Yro Takoe “00beAMHEHUE ABYX MHOXKECTB?

e Uro Takoe “nepeceueHuE IByX MHOXKECTB 7

e Uro Takoe “pa3HOCTb MHOXKECTB A U B”?7

e UYro Takoe “moroiHeHne MHOXecTBa A 10 MHOKecTBa B”? Kakoe ero o6o3Hauenue?

e UYro0 Takoe “yHuUBEpCAIbHOE MHOKECTBO ISl JAHHOW CUCTEMbI MHOXkECTB”? [IpuBenute
MIPUMEPBHI.

e UYro Takoe “momnoiiHeHHE JaHHOro MHOXecTBa? Kak oHO o0o3HauaeTcsa? YKaxKuTe
quarpammbl Diinepa- Benna st o00beTuHEHNS MHOXKECTB A U B, iepeceueHus
MHOXECTB A ¥ B, pa3HOCTH MHOXECTB B M A, pa3HOCTH MHOXKECTB A U B, TOTIOTHEHUS
MHOeCTBa A 10 MHOKECTBA B, TOMOJHEHNS MHOMKECTBA A.

2) BBIMIOJTHEHHE TUIIOBOIO pacueTa (caMompoBepKa Mo ATAJOHY PEIICHHS)
1. Jansl cneayromnye mapbl MHOKECTB:
1) A={a; 6,8}, B={a;0;8;T; a};
2) A={r;n;e}, B={a;0;B};
3) A={e; m;r}, B={r; 1;e}.
3amanue: a) HAUUTE JUTs KAXKIO0W Maphl MOAXOAIIEe YHUBEPCATbHOE MHOKECTBO;
0) cBsI3aHBI JIM MAapbl OJTHAM M3 COOTHOIICHHA: =, &, = ;

B) HailiuTe nepeceyeHue A4 N B;
r) HaiauTe pa3Hoctb A \ B;
1) HaiauTe 4 U B;
€) U300pa3uTe KXy mapy MHOXKECTB MPU MOMOIIH Juarpamm Disnepa-Benna.
2. IIpoBepbTe paBEeHCTBO MHOXKECTB:
nayaUB =N5)Uy
6)B\d=upUB,
B)A\ B\CO)=UA\NO)\(B\CO).
a4 Up=wul pUi,
6)B A=Y g 4,
B)(A\B)\C=A\NO\B\O).
HDaya1 B =4 U B)MN 4
6)B\A=wNB)U 4,
B) (A\B)\C=(4\B) N A\CO).

[TpaxTiueckast padota Ne 22. I'padbl, UX BUIbI U IPUMEHEHUE
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh yMeHUE BHINOIHIATH ONEPALUN HaJ rpadami.

Xoxa paboTsl

1) IToBTOpEHUE TEOPETUUYECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKA).
e JlailiTe onpenenenue rpada.

CdopmynupyiiTe MOHSATHE CMEKHBIX pedep.

JlaiiTe onpenenenre NpaBUILHOTO rpada.

3anumute GopMyny CyMMBI CTeieHel rpada.

JlaiiTe onpenenenre N30JIMPOBAHHON BEPIIMHBI rpada
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e JlaiiTe onpexneneHue Mapupyra rpada.
e JlaiiTe onpenenenue nukia rpada

e CdopMmynupyiiTe NOHATHE CBA3HOCTH rpada.

e JlaiiTe onpenenenue Diteposa rpada.

e JlaliTe moHsATHE IepeBa U MEPEUNCIIUTE €ro CBOMCTBA.
2) BBITIOJTHEHHE TUIIOBOT'O pacyeTa (CaMOINpOBEpKa MO ATATOHY PEIICHUs)

1. Jau rpad

A) 3anmmmTe KOau4IecTBO pedep U BepirH rpada;

B) Onpenenuth KpaTuaiiimii myTh U3 BEPIIMHLI | B BepmnHy § 114 rpada, IpeACcTaBIeHHOTO Ha

PUCYHKE;
C) 3anumuTe HOMepa BEpPIIHH, IMEIOIINX OJHHAKOBYIO CTENEHb:
1. 4.
2.
5.
3. 6.

2.. I'pad 3aman quarpaMMoii.

A) CocTtaBbTe MapUIpyTHI JUIMHBI 5 U3 BEPIIUHBI V2 B BepiInHy Vs. CocTaBbTe MPOCTYIO LEMb,

COCMHSIIONIYIO 3TH BEPIIIHHEI.

B) [octpotite mpocToil UK, COAEPKAIHI BepIIUHY V4.

C) Onpenenute BUI 33JaHHOTO rpada

7. 10.
v v
v v
v
8.
Vi 11, .

Ve

V>

\/~
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Vy

Vi
Vs VZ
Ve Va
V5
V5 V3 V
\V Vi v ,
Va

3. B Tabnure mpuBeIeHa CTOMMOCTE TIEPEBO30K MEXKAY COCEAHUMU KEJIE3HOIOPOKHBIMH CTAHITASMU.
Uwmcna, crosimye Ha MEPECEYCHNIX CTPOK U CTOJIOIOB 03HAYAIOT CTOMMOCTH IPOE3/Ia MEKITY
COOTBETCTBYIOLIUMH COCEITHUMH CTaHIIUAMU. Eciii nepecedeHre CTpoKY U CToJI0Ia MyCTO, TO CTAHIIUN
HE SBJISTFOTCSI COCETHUMH. Y KQXHUTE CXEMY, COOTBETCTBYIONIYIO TAOIHIIE.

13. A B C D E F 16. A |B |C |D |E |F
A 5 A 2
B 5 9 3 8 B |2 3 2 3
C 9 4 C 3
D 3 2 D 2 1
E 8 4 2 7 E 3 2 1 6
F 7 F 6
14. A |B |C |D |E |F
A 4
A B |4 6 3 6
B C 6 4
C 17. D 3 2
D E 6 4 2 5
F 5
15. 18.
A
B
C
D
E

Tema: KoMmImiekcHBIE Uncia B JeHCTBUS HaJl HUMH.
[IpaxTuueckas padora Ne 23. KomruiekcHoe umciio u ero GopMsl. JlefcTBus Hax
KOMILUIEKCHBIMH YHCJIaMU B aredpandeckoit popme.
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LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh HaBBIKU BBINOJHEHHS JEHCTBUI HaJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIaMHU
B anreOpanveckoit opme 3ammncHu.

Xon paboThl
1) IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA).

e UYro Takoe MmHUMas eauHuIa? Kak BEIYUCIAIOT CTETICHH MHUMOM e TMHUIIBI? (TIpUMED).
Kaxkoe uncno Ha3bIBa€TCsl KOMILIEKCHBIM?
Kakme KoMITIEeKCHBIC YUCIIa HA3bIBAIOTCSY YUCTO MHUMBIMHE, PABHBIMU, CONPSKCHHBIMU?
Kak reomerpuuecku n300paxaroTcs KOMIUIEKCHbIC ynciia’?
Kak 3anmuceiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO0 B anredpandeckoit popme?
Kak BBIIOMHSIOTCS CIOKEHUE , BBIYMTAHUE ,YMHOXCHHE KOMIUICKCHBIX 4YHCEN B
anredpandeckoi popme? (mpumep).
e Kak BbIMoJHSAETCS IeIeHHe KOMIUIEKCHBIX YnCel B ainredpanyeckoit popme?(mpumep)

2) Ilpumep TMHOBOTrO pacuera: (Bceif Tpymmoii, BMecTe ¢ mpenoaaBaresiem)
1. Boruucnutp i1276; (90, (7651, ;94861

2. BBImomHUTE AeWCTBUS B aredpandeckoid hopme 3amucu:

7-2i
a i 0) (6-i)(2+5); B)(7-2i)—(4+3i).
)T ) (6-i)(2+50): ) (7-20)~(4+3)
3. 3anmucarh KOMILIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPHUYECKOH opme:

)z =7-70V30) ;= -2+ 21 m)zy =3

4. 3anucath KOMILJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOM Gopme:
a)z; = —5—75i6)z, = —V3 —i B)z3 = —3i
5. 3anmcaTth KOMIUIEKCHOE YHCIIO0 alredpandeckoid B hopme:

3mi
a)z = 4(cos4?n + isin%n) 0)z=>5e+

[TpakTuueckas padota Ne 24. [leficTBUS Ha/l KOMIUIEKCHBIMHA YHCJIaMHU B TPUTOHOMETPUUECKOU U
MoKasarejabHou opme.

I[IEJIb PABOTDI: popmupoBaTh HaBBIKH BBIIIOJIHEHUS ACUCTBUN HaJ KOMIUIEKCHBIMU YHCIaMU

B TPUTOHOMETPUYECKOH U MoKa3aTeIbHON popMe 3aIlucH.

Xon paboTsl
1) IloBTOpEeHNE TEOPETUUECKHUX OCHOB (B Iapax, B3aHMOIIPOBEPKA).
Uto takoe MHMMas equHUIA? Kak BRIUUCISIOT CTEIEH MHUMOW €TMHUILIBI? (TIpUMeEp).
Kakoe 4ncio Ha3bIBaeTCsl KOMIUIEKCHBIM?
Kakue KOMIIJIEKCHBIE YMCIIa HAa3bIBAKOTCSY YMCTO MHUMBIMHU, PABHBIMH, CONPSKEHHBIMU?
Kak reomerpuuecku n3o0paxaroTcs KOMIUIEKCHbIE Yynciia?
Yro HazpIBae€TCS MOAYJIEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOrO 4ucia? 3anumure (GpopMyibl
JUISL MOAYJISI U @pTyMEHTA KOMILJIEKCHOTO YUCIIA.
Kak 3anucpiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHUCIIO B TPUTOHOMETPHUUIECKOH hopme?
e Kak 3anmuchiBaeTcs KOMIUIEKCHOE YKCIIO B MMOKa3aTeIbHOM opme?
e Kak BBIIONHUTH TNepexol OT aureOpandeckoil (OpMbl KOMIUIEKCHOTO — 4Hcla K
TPUTOHOMETPUUECKOM? K IIOKa3aTEIbHOMN?
e Kak BBINONHUTH TEPEXOJ OT TPUTOHOMETPUUECKON (OPMBI KOMILIEKCHOTO YHUCHIa K
anredpandeckoit? OT moka3aTenbHOH ?
2)Pabora c¢ yueOnukom Jlucuukun B. T., Conoseitunk M. JI. Martematuka B 3amayax c
pemenusimu: ri.l, §2, m.m.5-8.
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[Tpaktuyeckas padora Ne 25. KomrmiekcHbIe unciia 1 1eHCTBUS Hal HUMH.

LIEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTh HaBBIKH BBIMOJHEHHS JEHCTBUI HaJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIaMHU
B aJiIre0pandecKkoi, TPUrOHOMETPUUYECKON U MOKa3aTeNIbHON (hopMax 3aIrucH.

Xon paboThl

1) IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKA).
e UYro Takoe MmHUMas equHuIa? Kak BEIYUCIAIOT CTETICHH MHUMOM e TMHHIIBI? (TIpUMED).

Kaxkoe uncno Ha3bIBa€TCss KOMILIEKCHBIM?

Kakme KoMITJIEeKCHBIC YMCIia HA3bIBAIOTCSY YUCTO MHUMBIMHU, PABHBIMU, COMPSKEHHBIMHE?

Kak reomerpuuecku n300paxaroTcs KOMIUIEKCHbIE Yynciia’?

Kak 3anmuceiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B ainredpandeckoit popme?

Kak BBIIOMHSIOTCS CIOKEHUE , BBIYMTAHUE ,YMHOXCHHE KOMIUICKCHBIX YHCEN B

anredpandeckoi popme? (mpumep).

Kak BpInonHseTCs AeeHne KOMIUIEKCHBIX YKcen B anredpandeckoit hopme?(mpumep)

e Uro Ha3pIBacTCI MOIYJIEM W apryMEHTOM KOMILJICKCHOTO 4ucia? 3anumute Gopmyssl
JUTSL MOYJISI K @pTYMEHTA KOMITJICKCHOTO YHUCIIA.

e Kak 3anuchIBaeTcss KOMIIJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpUYECKOr hopme?

e Kak 3anmuchIBaeTCst KOMIIJIEKCHOE YUCIIO B MOKa3aTeNbHON Gopme?

e Kak BpIIONHUTH mMepexoi OT anredpandeckoid (GOpMbl KOMIUIEKCHOTO  YHCla K
TPUTOHOMETPUUECKOM? K MOKa3aTeIbHOMN?

e Kaxk BBINOJHHUTE TEPEXOJ OT TPUTOHOMETPHUYECKON (DOPMBI KOMILIEKCHOTO YHCIIa K
anreOpanyeckoi? OT mokazareiabHOH ?

3)caMOCTOATENbHOE BBIIIOJIHEHHE TUIIOBOIO pacyeTa (CaMOIpOBEpKa MO ATAJOHY PEIICHUS).
Bapuanr 1
1. Beruncnuts (345°; (7960, (52081, ;1232
2. BeimoaHuTh AeicTBUA B anredpandeckoi hopme 3arucu:
1+4i . . . .
)35 0 (4+i)(2-2i); B) (—6+2i)+(-6—2i)
l f—

3. 3anmcarh KOMILIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPHUYECKOH opme:
a)z; =3V2+3iV2  6)z;,=—-1+i B)z3=—i
4. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B IOKA3aTeNIbHON (hopMe:

a)21=§—§i6)22=8—8i\/§ B)Z3 = 20

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO anredpandeckoii B hopme:

2mi
a)z = 3(coss?n+isin5?”) 0)z=>5es

Bapuant 2
.17185. :20. :9863. ;8618
) ) -

1. Boruncnute i 1“%; i [
2. BeimonHuTh AeicTBUS B anrebpandeckoi hopme 3ammcu:

) 273 6) (5-4i)(3+2i): ) (3+5i)—(6+3)
4+5i
3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUUYECKOH opme:
a) z; = V3 +i6) z, = 2v/2 — 2iV6 B)zz = 71
4. 3anucath KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTeNbHON hopme:

a) z; = —3vV3i + 3i6) z, = 2 + 2i B)Zz = —5i

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO anre0pandeckoil B hopme:
11mi

a) z = 8(cos%n + i sin%n) 0)z=2e 6
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Tema: OcHOBHBIE TOHATHSI KOMOMHATOPUKH

[Tpaktuueckas padota Ne 26. [Tonstue pakropuana. KomOmHATOpHBIE KOHCTPYKIIMH, COYCTAHUSI.
[IpaBuina KOMOMHATOPUKHU

LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBats ymMeHuE pemaTh KOMOMHATOPHBIE 331a4H.
Xon paboThl

1) [ToBTOpEHHE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIPOBEPKA)

1)[aTe onpeneneHue NepecTaHOBKU, COUECTAHUS U PA3MEILICHUS.
2) [artb onpeneneHue NOHATHS MOACTAaHOBKA.
3) Yro Ha3bIBaeTcst 0OTOOpaKeHHEM?
4) Kaxue BuIBI 0TOOpayKeHHIA OBIBAIOT?
5) Uro Takoe KoMmo3unus PyHKITUN?
6) Yro HaspiBaeTcs OnHOMOM HproToHa?
2) Ilpumep TUNOBOro pacyera: (BCcel rpymnnoi, BMECTE C MPENOIaBaATEIEM):

a) B HekoTopoll cpenHel WIKOJIE HMEETCSl TPU MATHIX Kjacca, B KOTOPBIX 00y4aroTcs
cootBeTcTBeHHO 28, 31 u 26 yuamuxcs. TpeOyercs OAHOrO M3 HUX BBIOpATh AJIS y4yacTHs B
coBeTe MKOoJIbl. CKOIBKUMH CIOCOOAMH MOXKHO cZieNiaTh BEIOOP?

Pemenwue: [To npaBuimy cymmsl oirydaem 28+ 31+ 26 =85.

0) B cekuuu ¢urypHoro karanusi 3aHumarorcs 14 mampuumkoB u 18 nmeBouek. CKOJbKUMU
pa3IMYHBIMH CIIOCOOAMH U3 JETeH, 3aHUMAIOLINXCS B CEKI[UU, MOKHO 00pa3oBaTh CIIOPTUBHbBIC
napebl.

Pemenue: I1o npaBuiy npoussenenus noiayyaeM 14-18 =252.

B) Kymneno pasnuunbix 12 kHur. Ha moike MOXKHO TMOCTaBUTh B psii POBHO 6 KHMT.
CKOJIBKUMHM Pa3IMYHBIMU CLIOCOOAMH MO>KHO 3TO C/I€aTh?

Pemenue: Byaem cuntarh pa3muuHbBIMU HE TOJIBKO T€ CIy4dau, Korja OepyTcsi pa3Hble KHUTH,
HO U KOTJ]a OHM [0-Pa3HOMY pacCTaBJIEHbI Ha MOJIKE (B Pa3InYHOM nopsake). Torna peub HIET O

nepectanoBKax 1o 6 u3 12. Tonyuaem: Ay, =12-11-10-9-8-7 = 665280,

r) CKOJIBKO pa3IMyYHBIX KOMOMHAIIMI MOKET MOJyYUTbCS MPU OJTHOBPEMEHHOM OpOCaHUU
TpEX UTrpaIbHBIX KOCTEN?

Pemenne: Kaxnass urpanpHasi KOCTh MPEACTaBISET CO00M KyOMK, Ha TpaHIX KOTOPOTO
HAHECEHO OT OJHOro 10 6 oukoB. [Ipu kaxxgom OpocaHuu MbI OyaeM Moiy4aTb HaOOpHI BHUIA

a,a,ay, tne 1<a; <6,i=1,2,3 - xommuectBo 04KOB, BBIMABIINX HA COOTBETCTBYIOMIEH KOCTH.
. T3 _ 3
Peup HA8T 0 MepecTaHOBKaX C MOBTOPEHUAMH TI0 3 onemenTa u3 6. [Tomyuaem: A, =6 =216,
1) CKOJILKUMH Pa3IMYHBIMK CTIOCOOAMH MOKHO PacCTaBUTh Ha MOJKe 10 pasIuuHbIX KHHUT?

Pemenne: 3pecp, B OTaMuMe OT MNpHUMeEpa 2, 3HAYEHHE HMMEET TOJBKO MOPSIOK
paccraBisieMblXx KHUT. Iloatomy peur uzpér o nepecraHoBkax u3 10 amemenTos. Ilomyuaewm:

P, =10/=3628800,

e) B otrnene paborarot 10 corpynaukoB. TpedyeTrcss oToOpaTh TpEX M3 HUX JJIST TOTO, YTOOBI
HaIpaBUTh B KOMaHIUPOBKY. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU MOYKHO 3TO CJeaTh?
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Pemenue: ITockonbky MMeeT 3HaU€HHE TOJIBKO TO, KAKME UMEHHO COTPYAHUKHA OTOOpaHbI, TO

. . .10
pedb UAET 0 coueTaHusax 6e3 mopTopeHuit no 3 snementa u3 10. Homyuaem: Cj, = —— =120.

37!

[TpakTuyeckas pabora Ne 27. Penienne KoMOMHATOPHBIX 3a/1a4

IHEJIb PABOTBI: hopmupoBath yMeHHE periaTh KOMOMHATOPHBIE 3a1a4H.
Xox paboTsl

I)IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa)

1./laTh onpeneneHue nepecTaHOBKH, COUCTAHUS U pa3MEIICHHUS.
2.JlaTh onpeneneHre MOHATUS MOACTAaHOBKA.

3.Uto Ha3bIBaeTCs OTOOpaXkeHueM?

4.Kaxue BuIbpl 0TOOpaKeHU ObIBArOT?

5.Uto Takoe KOMIO3uIus GyHKIIHI?

6.Uto HazwiBaeTcsi omHOMOM HbroTOoHA?

2)caMOCTOSATEIbHOE BBIIIOJIHEHHE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMOIpoBepKa IO 3TAJIOHY peLIeHUs):

1. B uBeToYyHOM MarasmHe MMEITCS B MPOJAXKE 5 Pa3aM4HbIX BUAOB LBETOB. [lokynarento
TpebyeTcst cocTaBUTh OykeT u3 7 1BeToB. CKOIBKMMHU CIIOCO0AMH MOKHO 3TO C/IeNaTh?

2. My3bIKaabHBIA KOHIIEPT COCTOUT U3 3-X MECEH U 2-X CKPUMUYHBIX Nbec. CKOIbKUMH
croco0amMM MO>KHO COCTaBHUTb IPOrpaMMy KOHIIEpTa Tak, YTOObI OH HAUMHAJICS U OKaHYMBAJICS
UCTIOJTHEHUEM TECHH U YTOOBI CKPUITUYHBIC THECHI HE UCTIONHSINCH OJTHA 32 JPYTOM.

3. Ckonbko pa3nuyHbIX 3-x OyKBEHHBIX CJIOB MOXHO 00pa3oBaTh, HCIOJB3Ys OYKBBI
COCTABIISAIONIME Bamly (haMWINIO, IPUYEM OTH CJIOBA JOJDKHBI HAUYMHATHCA W OKAHYMBATHCA
COIVIaCHBIMH, a B CEPEJUHE JOJKHA CTOSTH IIacHas OYyKBa.

4 3anumure pasnoxenue ouHoma (x+y)*

Tema: OcHoBHbIe TOHATUS Teopun BeposITHOCTEH
ITpakTruyeckas pabora Ne 28. [ToHsiTue COOBITHS U BEpOSITHOCTU COOBITHS. JloCTOBEpHbIE
Y HEBO3MOKHBIe coObITHs. Kitaccuueckoe onpezeneHne BepossTHOCTU. TeopeMbl CI0KEHUS U
YMHOKEHHS BEPOATHOCTEN.

I[IEJIb PABOTDI: pemenne BEpOATHOCTHBIX 3a/1a4

Xox paboTsl

1) [ToBTOpEeHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKA 110 JUCTaM
B3aMMOOIIPOCa.

e UTo Ha3bIBAIOT BEPOSTHOCTHIO COOBITUS A? (KTACCHUECKOE ONPEIeTICHNE BEPOSITHOCTH).
Kakumu coiicTBaMu 001a1a€T BEPOSITHOCTh?

e Yro Ha3bpIBalOT cyMMoii coObITuit Au B? Kak HaifTu BEpOSITHOCT CYyMMBI ABYX
HECOBMECTHBIX COOBITHI? COBMECTHBIX COOBITHI?

e Kaxkue coObITHS Ha3bIBAIOTCS HE3aBUCUMBIMU? 3aBUCUMBIMU? Kak HaliTH BEPOATHOCTD
NPOM3BEACHUS IBYX HE3aBUCHUMBIX COOBITHIT?

e Yr0 Takoe yciaoBHas BEPOSATHOCTh? Kak BBIUMCINTH BEPOSITHOCTh COBMECTHOTO
MOSIBJIICHUS IBYX 3aBUCHUMBIX COOBITHIA?

e [lo xakoii cxeMe pelaroTcs 3aJa4uy Ha MOJHY BEPOSITHOCTh?

2) Ilpumep TunoBoro pacyera: (Bceil rpyInoii, BMecTe ¢ NpernoiaBareiem)
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1. B Mara3uHe BbICTaBJIEHBI AJIsl IPOJIaKU 24 U31enusl, Cpeid KOTOPhIX 8 U3IeIui
HeKayecTBeHHbBIE. KakoBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B3ATHIC CIIy9allHBIM 00pa3oM 2 u3enus OyayT
HEKA4YEeCTBEHHBIMU?

2. Ha cbopounHOe mpeanpusiTiue MOCTYIIIA OJTHOTHITHBIE KOMIUIEKTYIOIIHE C TPEX 3aBOJIOB B
konuyectBe: 30 —c nepBoro 3aBoaa,20) — co BToporo, 50 — ¢ TpeTbero. BeposiTHOCTh
KaueCTBEHHOT'O U3TOTOBJICHUS U3/I€NIMI Ha TIepBOM 3aBo/ie paBHa 0,9; Ha BTopoM -0,7; Ha
TpeTheM -0,7. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO B3STOE CIIy4yalHBIM 00pa3oM u3jaenue OyaeT
KauyeCTBECHHBIM?

3) caMOCTOSATENbHOE BBIIIOJIHEHHE TUIIOBOIO pacueTa (CaMOIpOBEPKa IO 3TAJIOHY PELICHUs)

1. B Mara3uHe BbICTaBJIEHBI 1)1 IPOJaXH 18 m3nenuii, cpeu KOTOpbIX 6 u3aenuit
HeKkauecTBeHHbIe. KakoBa BEpOATHOCTB TOTO, YTO B3AThIE CIlydaiiHbIM 00pazoM 3 uszaenus OyayT
HEKa4YeCTBEHHbIMU?

2. Ha cbopounoe npeanpusiTie NOCTYIIA OJHOTUITHBIE KOMILIEKTYIOIINE C TPEX 3aBOJIOB B
KonuuecTBe: 35 —c mepBoro 3aBoja,35 — co Broporo, 30 — ¢ TpeTrbero. BeposaTHOCTb
KaueCTBEHHOI'0 M3TOTOBJICHH U3/IeTUI Ha MepBoM 3aBojie paBHa (,7; Ha BTopoM -0,8; Ha
tpetbeM -0,9. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO B3SITOE CIydalHBIM 00pa3oM u3jeiue Oyaer
KaueCTBEHHBIM?

[TpakTideckas padorta Ne 29.CnyqaitHas BennduHa, ee QyHKIUS paCIpeICIICHHUS.

LIEJIb PABOTDI: Haxo/eH1e YUCIOBBIX XapaKTEPUCTUK TUCKPETHON CIIydyailHOM BETMYHHBI.

Xox paboTsl
1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA IO JINCTA B3aUMOOIIPOCa).

e Uro Takoe ciayyaitHas BennunHa? Kakas cirydaiiHas BETUYMHA HA3bIBAETCS IUCKPETHOM,
a Kakas —HEeNpepbIBHOMN?

UTto Ha3bIBAIOT 3aKOHOM pachpezeseHus: AMCKPeTHOM ciyyaitHol Bennuunsl (JICB)?
Uro Takoe psja pacnpeneneHus? MHOrOyroiabHUK pacipeieaeHus ?

KaxoBbl OCHOBHBIE UHCIIOBBIE XapPAaKTEPUCTUKU CITy4YaliHOM BETUUMHbI?

Uro Ha3pIBalOT MaTeMaTH4ecKuM oxkupanuem J[CB?

Yro naszeBaroT nucnepcuei J{CB?

Jlig yero BBOAUTCS CpeHEKBaApaTHuecKoe oTkiIoHeHne JICB?

2) Ilpumep TUnoBoro pacyera: (Bcel rpyIroii, BMeCTe ¢ IPEoaaBaTesiem)

3agayva: JlaHo pacnpeneieHue JUCKPETHOM CilydailHOW BennuuHbl X. Hailtn MmaTeMarndeckoe
OKHJIaHHWE U CPEHEE KBAIPATUIHOE OTKIIOHCHHE.

X -5 2 3
4

p; | 04 03 0,1
0,2
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3) caMOCTOSITEIbHOE BBIIIOJIHEHWE TUIIOBOI'O pacueTa (caMoIpoBepKa 10 3TaJIOHY PELIECHHUS)

1. laHO pacrnpeneneHue TUCKPETHOU cilydailHoM BennurHbl X. Hailtu
MaTEeMaTUYECKOe 0KHUJIaHUE U CPEHEE KBAIPATUYHOE OTKIOHEHHE.

x; |3 2 3 5

p; | 0,304 01 02

2. JuckperHas ciy4anHas BEJIMYMHA X uMeeT  3aKOH
pacnpezneneHus
X 0 1 2
P 0,3 0,5 0,2

Haittn nucnepceuio u cpeHee KBaIpaTUYHOE OTKJIIOHEHUE CITy4YalHOW BETUYUHBI X.

3. Monety noa0pacsiBatoT Atk pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacIpeieIeHHs cy4yaiHOM
BENTMYMHBI X — YKCIIa BBITIAJICHUs Tepoa.

[TpakTideckast padborta Ne 30. 3akoH pacrpenencHus CIydaliHOW BETUIHHBI
LEJIb PABOTDBI: HaxoxeHrEe YUCIOBBIX XapaKTEPUCTUK TUCKPETHON CIIy4ailHON BEJIMYUHBI.

Xon paboThl
1) [loBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIPOBEPKA 10 JUCTA B3aUMOOIIPOCA).

e Uro Takoe ciayyaiiHas BennunHa? Kakas ciydaliHas BETUUYMHA HA3bIBACTCS IUCKPETHOM,
a Kakas —HenpepbIBHOM?
YTo Ha3bIBAIOT 3aKOHOM pacHpeeNeHus TUCKPEeTHO! ciryyaiiHoi Benuunnsl (JJCB)?
Yro Takoe psj pacnpezaeneHus? MHOroyroibHUK pacpeaeneHus?
KakoBbl OCHOBHBIE YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKH CITy4yaltHOW BETUYHUHBI?
Yro Ha3BIBAIOT MaTeMaTH4YeCKUM oxxkuaanueM J[CB?
Urto HazwiBatoT qucnepcueit JJCB?
Jlns yero BBOAUTCS cpeaHEKBaipaTuyeckoe oTkiaonenue J{CB?
2) Ilpumep TunoBoro pacuera: (Bceil rpyIoii, BMecTe ¢ MpenoiaBaTeiem)
NeNel,7, 13, 19, 25.
1.PemnTh 3aa4y Ha UCIOJIB30BAaHNE KJIACCUUECKOTO ONpeeNIEHUS] BEPOSATHOCTHU:

1. N3 OykB cioBa «BEpOSTHOCTb» Hayrajn | 4. B ypHe 6 6enbix 1 4 yepHbIX
BbIOMpaercss  omHa  OykBa.  Kakoma mapoB. M3 ypHbI BBIHUMAIOT OAWH
BEPOATHOCTh TOTO, YTO BbIOpaHHas OyKBa niap U OTKJIAJbIBAIOT B CTOPOHY.
Oyner: A-cormacHoif; B — rmacnoit; C — OtoT map oxazancs 6ensim. [loce
OyKBa «O». ATOT0 U3 YPHBI BEBIHUMAIOT €I

oavH wwap. Hailt BEpoATHOCTD
TOTO, YTO ATOT IIAp TOXKE OyaeT

OeIbIM.
2. N3 ypubI, conepxamieit 10 Oenpix mapoB u Bbpocarorcsa nBe monetsl. KakoBa
8 uepHBIX, BBIHUMAIOT TMOAPSA  BCE BEPOATHOCTbH, YTO 00€ MOHETHI
Haxonasmuecs B Hed mapel. Haiitu | 5. YHaayT «PEIIKO» KBEPXY.

BEPOATHOCTb TOrO, YTO BTOPBIM  IIO
nopsAaKy OyzeT BBIHYT Oemblii map.
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3. B mnepBom smmuke HaxomsATcs 1mapel ¢ | 6. Bce HatypanibHbie uncia ot 1 10
HOoMepamu oT 1 10 5, a BOo BTOpoM OT 6 110 30 HanucaHbl HA OJIMHAKOBBIX
10. U3 xaxa0ro sinuKa BEIHYJIU 110 OJJHOMY KapTOYKax U MOJIOKEHBI B YPHY.
mapy. HaliTu BepOATHOCTH CIEAYIOIIHX ITocne TmarensHOro
COOBITHIA: NepeMENINBaHUs KapTOUYEK U3
A- cymMma HOMEpPOB BBIHYTBHIX IIapOB HE YpHBI U3BJICKAETCS OJIHA KAPTOUKA.
MEHbIIIE 7; KakoBa BeposITHOCTH TOTO, YTO
B-cyMMa HOMEpPOB BBIHYTHIX IIAPOB paBHA YHCJIO Ha B3STOM KapTOUKe
11; OKaXKETCsl KpaTHBIM 57
C-cymMa HOMEpPOB BBIHYTHIX IIIAPOB HE
6ombie 11.

3. Pemuth 3a1a4y Ha MCNOJIb30BAHUE KIACCUYECKOTO ONPEIEICHUS BEPOSITHOCTH:

7. UrpanbHas KocTh OpocaeTcst OAMH pas. 10. Bpoiiens! Be UrpanbHbIE KOCTH.
HaiiTu BeposTHOCTB ClEYIOIINUX COOBITHI: KakoBa BepOSITHOCTB TOTO, YTO
A- nosiBieHUE HE MeHee 4 0UKOB; abCoNIOTHASI BETMYMHA BBITIABIINX
B- nosinenue ne 6osnee 4 04KOB. OYKOB paBHa 2?

8. HrpanbHast KocTh OpocaeTcs ABa pasa. B notepee 1000 6uneros. 13 Hux
Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, YTO 00a pasza JIBa OMJIeTa BBIMAIA€T BHIUTPHIIIT
HOSIBUTHCSI OOUHAKOBOE YHUCJIO OUYKOB. 200 py0mneit, Ha 4 6unera -100

pyOneit, Ha necarb — o 20 pyosei,
11 Ha TpuauaTh — no 10 pyounei, Ha
' MATHAECAT - 10 5 pyOuieid, Ha
IBecTH — 1o 1 py0to, ocTaiabHbIe
ounetsl 6e3 BeMrpoinia. Kakosa
BEPOSITHOCTh BBIMTPHIILIA 10
owmiety He MeHee 5 pyOsei?

0. Bpocatotcs oqHOBpeMEHHO JiBe Urpaibubie | 12. [TpousBonsHBIM 00pazoM
KocTH. HaliTh BEpOSATHOCTH CIIEyFOLINX BbIOMpAETCsl IBy3HaUYHOE YHCIIO.
COOBITHIA: KaxoBa BeposITHOCTb TOTO, YTO 3TO
A- cymMMa BBIMABIIMX OYKOB paBHa 6. YHCIIO OKAXKETCS:

B- nmpou3sBeneHne BbINIABIINX OYKOB PABHO A-KpaTHbIM 3;
6. B- xpatHbIM 6;
C- xpatsbiM 50.
4. Pemmmth 3a71a4y IO T€OPEMaM CJIOKEHUS U YMHOXKCHHS] BEPOSITHOCTEH:

13. B simyke HaxoaATcs MyroBUIlbl pa3iuyHbiX | 16. B marasun noctynuinmu
1BeToB 0enbix— 50%; kpacHbIX — 20%; TeneBu30pbl, 60% KOTOphIX
3eneHbix — 20%; cunux - 10%. Kakosa MOCTaBUJIO Npeanpustue, 25% -
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO B35Tasi HAyrasj BTOpOe U 15% - Tperbe. KakoBa
MyTOBUIIA OKAXKETCSI CHHETO WJIM 3€JI€HOTO BEPOSITHOCTH TOTO, YTO KYIIJIEHHBII
L[BETA. TEJEBU30p U3TOTOBJIEH HA TIEPBOM

U TPETHEM MPENPUSATHH.

14. | BepossTHOCTH TOTO, UTO CTPEIOK, BeposTHOCTB TTOTIa1aHus B
MIPOM3BES BBICTpen BbIOMBaeT 10 04koB, MHUILEHB IS IEPBOTO CIIOPTCMEHA
pasHa 0,4; 9 ouxoB -0,3 1, HaKOHell 8 Uin 0,85, a gyist BTOpOTO -0,8.

MeHblie 04koB — 0,3. HaiiTu BeposTHOCTh 17 CnopTcMeHbI HE3aBUCUMO APYT OT
TOTO0, YTO CTPEJIOK MPU OJTHOM BBICTpEIE Jpyra cenaiy 1o OJHOMY
BBIOBET HE MEHEe 9 OYKOB. BbICTpeny. HailTu BeposiTHOCTD
TOTO, YTO B MHIIICHb MOMAIET XOTS
OBl OJTUH CIIOPTCMEH.
15. | Ilpu 3anucu ¢pamMuiauil yayacTHUKOB 18. 13 xononel B 36 KapT Hayaady
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COpPEBHOBaHMH, 00I1Iee YUCTI0 KOTOPBIX 420
0Ka3aJloch, YTO HAYaJIbHOH OyKBOH
dbavuuii y 10 u3 HUX Obuta «A», Y 6-«E»,
y 9-«M», y 12-«O», y 5-«¥Y», y 3-«lO», y
BCEX OCTAJIbHBIX (DaMUITUSI HAYMHAIACH C
cornacHoil. OnpenenuTs BEPOSTHOCTD, YTO
(dbaMuIMs y4acTHUKA HAUYMHAETCS C
IJIACHOMU.

BEIHUMaeTcsa oxHa. KakoBa
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO OyJeT
BBIHYTA IMHKA WU Ty3?

5. Pemuts 3a1auy o TeopeMaM CII0KEHUsI U YMHOKEHHS BEPOSITHOCTEN:

19. | bpouwena urpaneHas koctb. Haiitu | 22. KoncynbTanlnOHHBINA MYHKT
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO BBINAAET YHHUBEPCUTETA MOJIY4aeT MAKETHI C
YETHOE WJIA KpPATHOE TPEM YHCIIO KOHTPOJIbHBIMHU pabOTaMu U3 TOPOJIOB A,
OYKOB. B, C. BeposITHOCTh NOIy4YEHUS TAKETA

u3 ropoaa A pasna 0,6, a u3 ropoja B-
0,1. HaiiTu BepOosITHOCTH TOTO, YTO
OUYepeIHOM MakeT OyJeT MOTYYeH U3
ropoaa C.

20. | HaiiTu BeposSITHOCTB TOTO, YTO W3 nepBoro npeAnpuaTUs TOCTYIIHIO
B35TOE HayJady JBY3HAYHOE YHCIIO 200 npobupoxk, u3z kotopsix 190
OKa)KETCsl KpaTHBIM JIHOO0 2, 1100 5, 23 CTaHJIapTHBIX, a co BTOporo — 300, u3
100 TOMY U IPYyromMy ' koTopbix 280 cranmapTHbix. Haiitu
OJIHOBPEMEHHO. BEPOATHOCTH TOTO, UTO B35ATasl HAYyraj

npobupka OyJneT cTaHJapTHOM.

21. | B smuke umerorcs 30 mapos 24. B macTtepckoii 1Ba Mactepa paboTarot
Oenoro uBera u 5 yepHoro. 13 HE3aBUCUMO JIpYT OT JIpyra.

AIUKa Hayqady OepyT OJIMH 3a BeposiTHOCTB TOTO, UTO B TEUEHUU Yaca

npyrum 2 mapa. Haiitu MEepBBIA MOTOP HE NOTPEOYET BHUMAHHE

BEPOSITHOCTH TOT0, YTO 00a Imapa macTtepa, pasHa 0,9, 1u1st BTOpOro MoTopa

OKa)KyTCSl YEPHBIMHU. 3Ta BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B TEUEHUU
Yyaca HM OJIMH U3 MOTOPOB He MoTpedyeT
BHHUMaHHUs MacTepa.

6. Pemmts 3a1a4y o TeopemMaMm CII0KEHUS U YMHOXKEHHsI BEPOSITHOCTEM:

25. | CtyzaeHt npuilen Ha 3aueT, 3Has u3 30 28. | Tpu cTpenka HE3aBUCUMO APYT OT
BOIIPOCOB TOJIbKO 24. KakoBa BEpOATHOCTD JIpyra CTpeJsIoT 0 LIEJH.

C/IaTh 3a4eT, €CJIM MOCJIe 0TKa3a OTBEYaTh BepostHOCTb MOnaganust B Leib IS

Ha BOIPOC NPENOJABATEINb 331a€T E1E nepBoro crpeinka pasHa 0,75, nis

OJIUH BOTIPOC? BToporo -0,8, st Tperbero — 0,9.
Onpenenuts BEPOATHOCTb TOTO, UTO
BCE TPU CTPEJIKA NOMAYT B LIETb.

26. | BeposTHOCTB TOTO, UTO B TEUEHUE OAHOIO B ypne 5 Genbix 1 10 4epHBIX 11apOB.
paboyero Hs BO3HUKAET HEMOJaAKa B W3 ypHBI BBIHUMaETCs OJUH 11ap,
OIpeJIeJIEeHHOM MEIUIIMHCKOM Mpudope OTMEUAETCsI €ro LBET U IL1ap
pasHa 0,05. KakoBa BEpOsITHOCTh TOTO, 4TO | 29. | Bo3Bpamiaercsa B ypHy. [locne atoro
HE TIPOU30i11eT HU OJJHON HEMOJaAKH 3a 3 U3 ypHBI OepeTcs elle OAMH Iap.
pabounx AHs? Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, YTO 00a

BBIHYTHIE 11apa OyayT OeJIbIMH.
27. | BeposiTHOCTB TOTO, 4TO B JIeTHIOW ceccuto | 30. | B ypHe 3 GenbIX u 6 4epHBIX IIapoB.

CTYJEHT CIACT MEPBbIi dK3aMeH, paBHa
0,8; BTOpoii -0,9; Tpetuii — 0,8. Haiitu
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO OH C/IACT TOJIBKO
IIEPBBII DK3aMEH.

W3 ypHBI BBIHUMAIOTCS Cpa3y JiBa
mapa. Halitu BeposTHOCTB TOT0, YTO
9TH 1apbl OyAYT pa3HbIX LIBETOB.
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7) CaMOCTOSITEIbHOE BBINOJHEHNE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMOIpoBepKa 0 3TATIOHY
penieHus)

Bapuant | 3aganue | 3amanue | 3amanue | 3agaHue | 3ajaHue
1 2 3 4 5

1 2 8 14 20 26

2 3 9 15 21 27

3 4 10 16 22 28

4 5 11 17 23 29

5 6 12 18 24 30

Tema: Maremarndeckoe MoaenupoBanue. Perienue 3a1a4 Ha ONTHMHU3ALINIO
(GyHKINU OJHOM MepeMeHHON

[TpakTuueckas pabota Ne 31. Pemenue 3aga4 Ha ONTUMU3ALINIO PYHKIIMHA OJHOMN
MEPEMEHHOMN
Llenp paboThl: (GOpMUPOBATH yMEHHE MNPUMEHATh TpadUUecKHil METOA peIIeHUs 3aJadu
JUHEHHOTO MTPOrpaMMHUPOBAHHS.
Xon paboThl
1) IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, Mo ONOPHOMY KOHCIIEKTY)

e Yro Ha3bIBAIOT 1I€JIEBOM JIMHEHHOM PyHKITUEH?

e Uro moHMMAIOT MO/ ONTUMHU3AIMEH LIeJeBON TUHEWHON (yHKIH?

e Kak Haxomsar onTMMaibHOE 3HAYEHHE IIEJIEBOM TUHEHHOW (YHKIMHM TPHU 33aJaHHBIX

yCIIOBHSIX?

2) Ilpumep TUIOBOTrO pacyera: (BCeil TpynImoi, BMECTe ¢ MpernoaaBaTesieMm)
1) Haiitu onTtuMuzanuoo 1eneBod JuHEHHOW ¢GyHKuU: F=x;+X;+1—min npu

2x, +x, <10
-Xx,+x,<6
x, 20

x, 20

OrpaHUYCHUAX:

2) CocTaBUTh ONTHMAJIBHBIN MIaH JOCTHIKEHHMSI MaKCUMalIbHOMI HpI/I6BIJ'II/I OT pcaJin3allun
WU3JICIUNA BUOOB AuB. I[aHHBIe MMPONU3BOJACTBA IPUBCACHLI B Ta6n1/1ue:

Ne 3ampoc CeIpbs, Hopwma ceipes Ha 1 equHUIY, KT
n/m Bun ceipesa P KT P I/I3)I1)enne AI? I/ISJICJ'}III/IC B
1 Si 15 6 7
2 S> 6 2 2
3 S3 10 1 6
[TpuObLIb OT peanu3aly OJHOTO U3EIHS, J1.€. 15 20

[TpakTiueckast pabota Ne32 . PemieHue 3ajaui  ONTUMAIBHOTO COUETAHUS
MPOJYKIIMH HEKOTOPOTO HEOOJIBIIIOTO MPOU3BOJICTBA.
Llenp paboThl: ¢GopMUPOBATH yYMEHHE MPUMEHATh TpadUdecKHuil MeTOoj pelleHus 3aadd
JIMHENHOTO IPOTrPaMMUPOBAHMS.
Xoxa paboTsl
1) IloBTOpEHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, 0 OIOPHOMY KOHCIIEKTY)
e Uro Ha3bIBAIOT 1IeNIeBOM MuHEHHOM QyHKIIMEH?
e UTo NOHMMAIOT MO/ ONTUMHU3AINEH 1IeJIeBOM TUHEWHON QyHKIIH?
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Kak HaxomsiT onTUMallbHOE 3HAUEHHWE IEeNICBOW JIMHEWHON (YHKIMM TpU 3aJaHHBIX

yCIOBUAX?

2) caMOCTOATENBHOE BBIIIOIHEHUE TUIIOBOTO pacueTa (CaMOIpOBEPKA MO ITAJIOHY PEILICHHUS )

CocTaBUTh ONTHMAJIBHBIA IJIaH JOCTHXKCHU A MaKCHUMaJIbHOM HpI/I6BIJ'II/I OT pcajin3aluu

n3nenuii BUnoB A u B. JlaHHbIe MPOM3BOICTBA MPUBEICHBI B TAOIHUIIE:

No 3anpoc ChIph, Hopma ceipes Ha 1 egquauAIly, KT
/1 Bun ceipra P KT P I/ISII:GJII/IG IE I/I3ILCJ¥I/IC B
1 Si 12 6 9
2 S 8 3 2
3 S3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peanu3anuu OJHOTO U3EIHS, I.C. 18 24
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